

Центр «Узгидромет» и АО «Ташкентский оптовый рынок сельскохозяйственной продукции»  
ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

По сведениям Центра «Узгидромет» в связи с поступлением в нашу страну горячено потока воздуха в первой половине июля, в регионах **температура воздуха может резко повыситься (45°С и выше).**

АО «Ташкентский оптовый рынок сельскохозяйственной продукции» в целях предупреждения неблагоприятных обстоятельств, которые могут возникнуть в результате резкого повышения температуры воздуха, **были осуществлены следующие экстренные меры.**

Во-первых, с помощью средств массовой информации и социальных сетей, были проведены разъяснительные работы по призыву быть осторожными, чтобы уберечь здоровье, а именно, защищаться от резкой жаркой погоды, побольше употреблять жидкости, не выходить из дома без необходимости, в особенности по защите больных с хроническими заболеваниями, больных, находящихся на диспансерном учете, детей, беременных и пожилых.

Во-вторых, в местах скопления народа, в том числе на территории АО «Ташкентский оптовый рынок сельскохозяйственной продукции», **были организованы временные медицинские пункты по оказанию медицинской помощи.**

В-третьих, с владельцами пунктов общественного питания, действующих на территории АО, были проведены беседы, и работы по контролю над предупреждением отравления населения испорченными товарами.

В-четвертых, усилены действия по строгому контролю над соблюдением правил перевозок и хранения товаров на рынках.

В-пятых, были осуществлены профилактические меры по предупреждению чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением пожаров.